MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

Pa3sbeMbl, kKabenu

Mpamoit M16x0,75, 7-nuH, Mpamoit M12x1 B-koa, 5-nuH,  [MpamMoit M12x1 B-kop, 5-nuH, NBa M12x1, 4-nuH, Mpamoit M16x0,75, 6-nwH,
rHe3no wTeKep rHe3no YrnoBoW wrekep rHe3no
59 59
E % E 32
312703 312706 312707 522004-xx 312701
Yrnoson M16x0,75, 7-nuH, Yrnoson M12x1 B-kop, 5-nuH,  Yrnoson M12x1 B-kog, 5-nuH, RJ-45 Ha M12x1, 4-nuH, Mpamoint M16x0,75, 6-nuH,
rHe3ao wTeKep rHe3ao YrnoBOW wrekep wTekep

312704 312709 312710 522005-xx 312722
Mpamoint M16x0,75, 7-nuH, Mpsamoit M16x0,75, 6-nuH, Mpsamoit M16x0,75, 6-nuH, RJ-45 Ha M12x1, 4-nuvH, Mpamoit M12x1 A-kof, 5-muH,
wTekep wTeKep rHe3ao NpSMON WTeKep rHe3no

312718 312714 312715 522006-xx 312726
Mpamoit M16x0,75, 8-nuH, Mpsimoit M16x0,75, 6-nuH, Yrnoson M16x0,75, 8-nuH, Mpsamoit M12x1 B-kop, 4-nuH,  Mpamoii M12x1 A-kofd, S5-nuiH,
rHe3no rHe3no rHe3no wTekep wTekep
59 59 ~62
5 ) 2 g
312720 312701 312724 312723 312727
Mpamon M16x0,75, 8-nuH, TponHuk, M12x1, 5-nuH Harpy3o4Hblii pe3uctop lpamoit M8x1, 4-KoHT,
wTexkep Profibus, M12x1 B-kof, wtekep rHe3no, ¢ kabenem
43
o ] guy
= =
312721 312708 312705 522000-xx
Mpamoin M12x1, 8-nuH, lMpamoit M8x1, 4-KoHT, Yrnoson M8x1, 4-KoHT, Yrnoson M8x1, 4-KoHT,
rHe3no rHe3no, ¢ kabenem rHe3no, ¢ kabenem rHe3no, ¢ kabenem

312733 522000-xx 522001-xx 522001-xx

lpeacTasneHHble akceccyapbl coBMecTuMbl ¢ cepuamn B1, E1, F(EXT), R(EXT).

MpeobpasoBaTeny NuHeitHoro nepemeleHuns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44
Pasbembl, kabenu | 06-2025 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

Mpamon M16x0,75, B-nuH, Mpamoin M12x1, 5-nuH,
rHe3mno rHe3no

312701 521801-2(3,5,10)
Yrnoson M16x0,75, 6-nuH, Vrnoson M12x1, 5-nuH,
rHe3no rHe3no

312702 521802-5(10)

MpeobpasoBaTeny NuHeitHoro nepemeleHuns KTSL
Pasbembl, kabenu | 06-2025

@ €A | SENSORS

000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxoHunknase, 4. 11, cTp. 44
Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensors.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

MarHunTbl

CtepxHesble B1 / K1 MpodunbHbie E1

135
933 @

4-94.3 8

$24

$33 8
0135 [
2-04

$32.5 8

$13.5
2-04

22,5

@30

MpeobpasoBaTeny NuHeitHoro nepemeleHuns KTSL
MarnnTbl | 06-2025

0aunH marumuT
211501

B komnnekTe
C NPOCTaBKON
288501

0OVH MarHuT
211504

B komnnexTe
C NpoCTaBKoW
288504

0aunH marumuT
211506

B komnnexTe
C MPOCTaBKON
288506

0auH MarHuT
211507

B komnnexTe
C NpOCTaBKoOW
288507

0OVH MarHuT
211509

B komnnekTe
C NPOCTaBKoW
288509

0aunH marumuT
211511

B komnnekTe
C MPOCTaBKON
288511

Moa 3ameHy BTL
[BALLUFF)

0aunH maruuT
211519

B komnnekTe
C NPOCTaBKON
288519

Mo 3ameny
TEMPOSONIC (MTS)

0OVH MarHuT
211573

B komnnekTe
C BUHTaMM 4 wT.
288573

120°
0auH MarHuT

211502

B komnnexTe
C NpocTaBKoW
288502

211503

0auH MaruuT
211505

B komnnekTe
C NPOCTaBKON
288505

0anH MarHnT
211508

B komnnekTe
C NpOCTaBKOW
288508

211510

0ounH MarumnT
211514

B komnnexTe
C NpocTaBKoW
288514

C KpOHWTEAHOM
288514A

=id
'ﬁ |
s

38 46.5
R —30 C KpoHWTENHOM
gl —9¢) 288514B

000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44
Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

MoHTa)>xHble akceccyapbl

litaHru ¢ wapHUpHOU ronoBKoi

”q>5m46oq>6

®10

M5 nn6oM6 T1

¢ &5 nmbo ¢ 6

®10

$12

®12

=]
=

Kop 3akasa (wTaHru):
Fxx- Lxxxx-xx-xx-x

Kpene>xHbie ckobb! o sakasa 211561 -‘_ -‘_

28 — - S ﬂuaMeTp Anuna, Tun pesbbbl Pesbba WapHupHas
4-05.5 ﬁ__ [ e | : @ ﬁ T MMMM ronoeka
( ) G,I - d-—a—‘h | 10 1010 Cl - BHyTpeHHsst M5 (Tonbko anst Y - B KOMNnekTe
12 1212 C2 - HapyxHas nnametpa 10 mmM) N - oTcyTcTBYET
| 50 KoA 3aKkasa 211801 M6 (Tonbko ans
i 68 nanametpa 10 mm)

P . 3 M8 (Tonbko ans
‘ . v i nnameTpa 12 mm)
* MarHnTbl 3aKa3blBaloTCs 0TAENbHO

211561 - B KOMNNEKT BXOAST MOHTaxHas ckoba GB/ET70.1, 2 Bunta M5x16, matepuan SUS304
211801 - B KOMNNEKT BXOAST MOHTaxHas ckoaa GB/T70.1, 2 BuHTa M5x16, matepuan SUS304, naonupyioluye npoknagkv

erl'le)KHble cKoBb! BXOAAT B KOMMMNEKT NOCTaBkU B HSOSXOIJMMOM W AOCTATOYHOM Konn4ecTee

lMpencTaBneHHble akceccyapbl COBMECTUMBI C cepusimu P, P(EXT1), E1.

MNepexoAHblit MOHTa)KHbIW KOMMIEKT Nof nocapo4yHbie paamepbl Temposonic (MTS)
Ansa cepuit B1, F(EXT), R(EXT) (kop 3aka3a 988003)

OnaHel: GB/T70.1, M5x16, matepuan 304
B KOMNnekT BXx0AUT:

1 dnareu,

6 BUHTOB M4x 8 € rpoBepHbIMU Warbamu,
1 ynnoTHWTENbHOE KOMbLO.

MNpeobpasoBaTtenu NuHeiiHoro nepemeleHns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxoHunknase, 4. 11, cTp. 44
MoHTaxHble akceccyapbl | 06-2025 Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensors.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL @ I |SENSORS

[lporpammaTopbl
onsa npeobpasoBaTenen
NuHenHblx nepemeleHnn KTSL

MopTaTUBHbI NporpamMMaTop

ApTukyn: KTSL612801A/B
(A: Tok / B: Hanpsixerue)

MpumeHsaeTcs k npeobpasoBaTtenam KTSL

C BbIXO[HbIM aHanoroBbIM CUrHaNoM.

C ero noMollbio MOXHO YCTaHOBUTb HavanbHoe
MONOXEHWE VI BEPXHWIA Npeaen n3aMepeHunii

1 N3MEHUTb HanpaBfeHWe BbIXOAHOMO CUrHana
C HapacTatouero Ha ybbiBatouee 1 HaobopoT,
a TaKk>Xe BepHyTb K 3aBOACKUM HacTpoMKam.

KomnnekTauma:

* MopTaTVBHbI/ MpOrpaMMaTop
e Bnok nuTtaHna 220 B
° gpanTep Ans NOAKMOYEHNA K 4aTHMKY (2 WT.)

CoBMecTuM ¢ npeobpasoBaTensaMu
cepuii B1, E1, F(EXT], R(EXT).

MopTaTuBHBIN NporpamMmaTop
agpeca PROFIBUS-DP
ApTtukyn: KTSL612803

MpumeHsaeTcs kK npeobpasoBaTenam KTSL

C BbIX0AHbIM curHanom Profibus-DP. BbinonHaeT
dOYHKLVI YCTAHOBKM afapeca BeaoMoit

cTaHuuwu Profibus-DP Ha BbIxoQHOM cuUrHane
npeobpasoBaTtens KTSL.

KomnnekTauus:

* MOpTaTVBHbIA NporpamMMaTop
e apanTep ANs NOOKMIOYEHNS K AaTHUNKY

MopTaTuBHbIA NporpamMmaTop
appeca CANopen
ApTukyn: KTSL612804

o3BONSET YCTAHOBUTbL aapec
npeobpasoBaTend ang wuHol CANopen.

KomnnekTauus:

° MOPTATVBHbIA NPOrpaMMaTop
° gpanTep a5 NoOAKMOYEHUs K 0aTHMKY

NpeobpasoBaTtenu NnHeiHoro nepemeleHns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxxoHnknase, 4. 11, cTp. 44
lporpamMmaTopbl Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensars.ru



